
2023年幼儿园树叶画手工贴画 幼儿园创
意亲子活动方案(优秀5篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文吗？下面是小
编为大家收集的优秀范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助
到有需要的朋友。
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1、发展幼儿的反应能力及灵活性。

2、体验亲子游戏的乐趣。

【活动准备】

1、地垫若干；

2、场地布置小河一条。

【活动过程】

一、导入，引起兴趣。

二、交代游戏规则。

1、师：小朋友说的办法真好，看，老师也想了个办法，用它
来过河。

三、亲子游戏“过小河”。

1、师分组组织进行比赛：四个家庭为一组，顺利过河者都给
于红星奖励，如中途脚接触到地面则得从头开始。



2、师：我们小朋友都顺利过河了，等下就可以去做客了，真
高兴，现在老师先带你们去外面玩一会吧。
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六一儿童节将至，为培养幼儿的动手能力，培养亲情，共享
创作的乐趣，幼儿园会通过开展系列家庭亲子创作活动，激
发幼儿创造力、想象力，使幼儿在积极的参与中体验合作与
交往的快乐，从而度过一个幸福、难忘的六一，使家长在参
观与参与幼儿的庆祝活动中，进一步感悟幼儿教育的理念从
中使自己对如何教育孩子有所启发。

大班：亲子创意画

一、活动主题：畅想

二、作品要求：

1.作品内容，要围绕“畅想“的主题，用绘画的方式大胆表
现儿童的世界，绘画种类不限。

2.幼儿园材料提供：画纸、记号笔、油画棒、水粉颜料、毛
笔。

3.作品以家庭亲子合作的形式制作。

三、活动时间：2022年5月28日

四、活动地点：幼儿园操场

五、参与人员：每班10对家庭

六、活动形式：



每班派出10对家庭，在规定时间内用绘画的形式表现“畅
想“主题，绘画的种类不限。活动结束后，所有的作品将在
六一期间展出。

中班：亲子创意纸袋diy

一、活动主题：“变废为宝“

二、作品要求：

1.幼儿园材料提供：各色卡纸、色纸、油画棒、水彩笔、双
面胶、透明胶、剪刀、胶水。

2.家长自备作品所需纸袋及其它材料。

3.作品以家庭亲子合作的形式制作。

三、活动时间：2022年5月28日

四、活动地点：幼儿园操场

五、参与人员：每班8对家庭

六、活动形式：

每班派出8对家庭，在规定时间内装饰纸袋。

活动结束后，所有的作品将在六一期间展出。

小班：亲子创意粘贴画

一、活动主题：相亲相爱

二、作品要求：



1.幼儿园材料提供：各色卡纸、色纸、油画棒、水彩笔、双
面胶、透明胶、剪刀、胶水。

2.家长自备作品创作所需其它材料。

3.作品以家庭亲子合作的形式制作。

三、活动时间：2022年5月28日

四、活动地点：幼儿园操场

五、参与人员：每班7对家庭

六、活动形式：

每班派出7对家庭，在规定时间内用“剪、折、撕、贴“等形
式表现

“相亲相爱“主题。

活动结束后，所有的作品将在六一期间展出。
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为了确定工作或事情顺利开展，我们需要提前开始方案制定
工作，方案指的是为某一次行动所制定的计划类文书。那么
优秀的方案是什么样的呢？下面是小编为大家整理的幼儿园
元旦节活动方案 元旦节最创意的亲子活动方案，仅供参考，
希望能够帮助到大家。

1.让幼儿了解元旦节的由来，通过本次元旦节亲子活动增进
幼儿园和家长之间的联系。



2.本次元旦节亲子活动意促进家长和教师、幼儿和家长、幼
儿和幼儿之间的互动和游戏，增进彼此之间的感情。

3.幼儿乐意和同伴以及家长一起参加表演活动和游戏活动。

4.家长和幼儿一起体验本次元旦节活动带来迎接新年新气象
的愉快。

1.幼儿园庆祝元旦节活动的场地布置

2.元旦节联欢会上的自助食物

3.现场的音乐准备

4.气球道具

5.塑料筐、纸球、小棒、蒙眼布

6.元旦节小礼物

1.幼儿园园长上台讲话：

光阴似箭，在不知不觉中，我们又送走了一年。这一年里，
孩子们在幼儿园收获成长，老师们在幼儿园兢兢业业，不断
突破;幼儿园也在这一年里累积了更多的经验，在明年将最好
的一面展现给各位家长和孩子。为了迎接新的一年，本次幼
儿园举办了庆元旦亲子活动，让更多的家长参与其中，感受
和体验元旦节亲子活动带来的`快乐。

2.幼儿园庆元旦集体表演

(1)请欣赏中班带来诗歌朗诵《比大小》;

(2)请舞蹈班小朋友带来舞蹈《大树和小鸟》;



(3)请欣赏歌舞表演《洗脚》。

3.元旦节亲子游戏

(2)《运皮球》。每五组家长和幼儿面对面，幼儿站在爸爸的
脚上，将皮球放在两个人的中间，一起运到终点的大篮子里
面。

(3)《勺子搬豆豆》。每五个幼儿一组比赛，用勺子舀花生，
运到终点处爸爸妈妈那里，最后清点看看哪位幼儿运的花生
最多。

(4)《赶小猪》。幼儿和妈妈一起，手持小棒，将地上的彩球
赶到门洞处。

(5)《救小动物回家》。幼儿双脚齐跳进入呼啦圈，一个一个
跳完之后在终点拿起一个小动物玩具，最后原路返回送小动
物回家。

(6)《谁是你的宝贝》。教师请出十名家长为一组，将家长们
的而眼睛都蒙好，再请来自己的宝宝，间隔三米远，家长在
原地转三圈之后，凭感觉去摸自己的孩子，摸到自己宝贝之
后摘掉蒙眼布，看看这是不是你的宝贝，摸对了有奖品，摸
错了来继续游戏。

教师带领幼儿以及家长齐唱歌曲《新年好》，在离园的时候
发放元旦节礼物。
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最常见的就是国内各幼儿园以及小学，在这一天有的会举行
庆元旦联欢会、庆元旦活动等等，虽然元旦节不是我国的传
统节日，但是元旦节是春节之前的一个“辞旧迎新”的热闹



节日。因此，各个幼儿园庆祝元旦节活动方案正在紧锣密鼓
的筹备当中，下面就是小编精心整理的幼儿园元旦节活动方
案 元旦节最创意的亲子活动方案，欢迎阅读!

一、活动目标

1.让幼儿了解元旦节的由来，通过本次元旦节亲子活动增进
幼儿园和家长之间的联系。

2.本次元旦节亲子活动意促进家长和教师、幼儿和家长、幼
儿和幼儿之间的互动和游戏，增进彼此之间的感情。

3.幼儿乐意和同伴以及家长一起参加表演活动和游戏活动。

4.家长和幼儿一起体验本次元旦节活动带来迎接新年新气象
的愉快。

二、活动准备

1.幼儿园庆祝元旦节活动的场地布置

2.元旦节联欢会上的自助食物

3.现场的音乐准备

4.气球道具

5.塑料筐、纸球、小棒、蒙眼布

6.元旦节小礼物

三、活动过程

1.幼儿园园长上台讲话：



光阴似箭，在不知不觉中，我们又送走了一年。这一年里，
孩子们在幼儿园收获成长，老师们在幼儿园兢兢业业，不断
突破;幼儿园也在这一年里累积了更多的经验，在明年将最好
的一面展现给各位家长和孩子。为了迎接新的一年，本次幼
儿园举办了庆元旦亲子活动，让更多的家长参与其中，感受
和体验元旦节亲子活动带来的快乐。

2.幼儿园庆元旦集体表演

(1)请欣赏中班带来诗歌朗诵《比大小》;

(2)请舞蹈班小朋友带来舞蹈《大树和小鸟》;

(3)请欣赏歌舞表演《洗脚》。

3.元旦节亲子游戏

(1)《我为爸爸妈妈剥桔子》

每一名幼儿到篮子里面拿出一个橘子，来到爸爸妈妈的跟前
自己剥橘子给爸爸妈妈吃;

(2)《运皮球》

每五组家长和幼儿面对面，幼儿站在爸爸的脚上，将皮球放
在两个人的中间，一起运到终点的大篮子里面。

(3)《勺子搬豆豆》

每五个幼儿一组比赛，用勺子舀花生，运到终点处爸爸妈妈
那里，最后清点看看哪位幼儿运的花生最多。

(4)《赶小猪》

幼儿和妈妈一起，手持小棒，将地上的彩球赶到门洞处。



(5)《救小动物回家》

幼儿双脚齐跳进入呼啦圈，一个一个跳完之后在终点拿起一
个小动物玩具，最后原路返回送小动物回家。

(6)《谁是你的宝贝》

教师请出十名家长为一组，将家长们的而眼睛都蒙好，再请
来自己的宝宝，间隔三米远，家长在原地转三圈之后，凭感
觉去摸自己的孩子，摸到自己宝贝之后摘掉蒙眼布，看看这
是不是你的宝贝，摸对了有奖品，摸错了来继续游戏。

四、活动结束

教师带领幼儿以及家长齐唱歌曲《新年好》，在离园的时候
发放元旦节礼物。
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二、活动目的：

1、通过亲子活动，增进家长与孩子之间、家长与家长之间、
老师与家长之间、老师与学生之间等亲近关系配合、师生关
系，有助孩子身心健康成长。

2、通过参与竞赛游戏，增加孩子的集体荣誉感和责任心；促
进家长与孩子之间的密切配合，增进彼此感情。

三、活动时间：20__年5月31日(星期一)下午4：00—6：30

活动地点：高家基小学校园山顶操场

四、活动准备：



1、活动方案，有关表格。

2、竞赛游戏活动有关准备。

3、奖品准备。

4、发动家长。

五、活动内容：

1、活动前准备。

2、欢迎家长。

3、亲子竞赛活动开展：

(1)活跃气氛：亲子跳大绳游戏。规则——家长牵着孩子共同
成功跳入大绳，然后共同成功跳出大绳。成功者即派发小奖
品。

(2)亲子抢板凳：规则——家长和孩子分组同时进行抢凳，8
个家庭同时pk，按出局家庭先后顺序定名次派发小奖品。

(3)亲子大象抛接投沙包：规则——孩子弯腰如大象状转5圈，
再抛出球，家长于远处接球。按命中数顺序定名次派发小奖
品。

(4)二人三足：规则——根据现场定跑道，5个家庭同时pk，按
到终点的先后名次派发小奖品。

(5)妈妈认孩：规则——5名妈妈蒙上眼睛，孩子们随机站于
妈妈们前，妈妈们通过触摸孩子的头部或脸部认孩子；认出
自己的孩子的话就抱着。按情况派发小奖品。



(6)家长、孩子、老师分享活动体会。

(7)亲子派发、分享礼品。

六、活动结束：

活动结束，整理相关物品；提醒大家注意交通安全，各自返
家。


